
GOA STATE INFORMATION COMMISSION  

AT PANAJI 
 

CORAM: Shri M. S. Keny, State Chief Information Commissioner 
 
Complaint No. 26/2009 

Rosendo dos Remedios Furtado, 
Afonso Residency DL, 
Amaral – Taligao, 
Ilhas – Goa – 403001.     …… Complainant. 
    

V/s. 
 
1. Public Information Officer, 
    Corporation of City of Panaji, 
    Panaji - Goa. 
2. The Secretary, 
    Panaji Municipal Market Tenants Association, 
    Panaji - Goa.       …… Opponents. 
 
 
 Complainant in person. 

 Opponent No. 2 also in person. 
 
 

 

O R D E R 
(09-12-2009) 

 

1. The Complainant, Shri Rosendo dos Remedios Furtado, has 

preferred this Complaint praying for a direction to furnish the information 

and for penalty. 

 
2. The brief facts leading to the present Complaint is that by an 

application dated 24/04/2009 (presented on 29/04/2009) the Complainant 

sought some information from Public Information Officer, Corporation of 

City of Panaji. That the Public Information Officer sent the letter to the 

Panjim Municipal Market Tenants Association as the information related to 

his department. However, no reply or information was furnished and 

hence, the present Complaint. 

 
3. Initially Opponent No. 1 and 2 appeared. But to-day only Opponent 

No. 2 appeared and filed the reply which is on record. 
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4. Heard both sides and perused the records. It is seen that 

application under Right to Information Act was presented on 29/04/2009 

by the Complainant and necessary fees were paid. It is seen from Exhibit 

3 i.e. letter dated 12/05/2009, Public Information Officer sent the said 

letter to the Secretary, Panaji Municipal Market Tenants Association, 

Panaji - Goa. Alongwith Exhibit 3 there is also a letter mentioning that 

Shivram Salgaonkar was the member in 2001 and thereafter the said 

place was occupied by some other Vendor and membership of Shivram 

Salgaonkar is invalid. This letter answers the query of the Complainant. 

Letter produced to-day mentions that Mahesh Salgaonkar is not a member 

and that his name is not recorded in any group of Vendors. 

 
 Faced with this the Complainant does not press any further. As 

information is already there no further intervention from the part of the 

Commission is called for. 

 
 The Complaint is disposed off accordingly.      

 

 
Sd/- 

(M. S. Keny) 
State Chief Information Commissioner 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


